



Guide

Faire un don pour la Fondation Sorbonne Université depuis les États-Unis

La Fondation Sorbonne Université peut recevoir des dons venant des Etats-Unis par le biais de la King Baudoin Foundation United States. Vous pouvez ainsi bénéficier d'une réduction fiscale en réalisant votre don en ligne via les « Friends of Fondation Sorbonne Université » sur le site de la King Baudouin Foundation United States : www.bit.ly/don-fondation-usa

4 méthodes pour réaliser votre don

Dons par carte bancaire

Pour faire votre don par carte bancaire, rendez vous sur : http://www.bit.ly/don-fondation-usa, choisissez le montant de votre don puis cliquez sur « *Donate* » avant de suivre le reste des instructions.

Dons par virement bancaire

Banque - Nom & Adresse :	Citibank, 1 Rockefeller Plaza, New York, NY 10020
Banque - Code ABA : Pour les transferts aux Etats-Unis	021000089
Banque - Code SWIFT ou BIC : Pour les transferts en dehors des Etats-Unis	CITIUS33
Bénéficiaire - Nom du compte & adresse :	King Baudouin Foundation United States (KBFUS) 551 Fifth Avenue, Suite 2400, New York, NY 10176
Bénéficiaire - Numéro de compte :	9970182790

<u>Note :</u> pour vous assurer de la bonne allocation lors d'un don par virement bancaire, veuillez contacter Ellena Fotinatos (phone (212) 213-7660, ellena@kbfus.org) et indiquer : nom du donateur, date prévue du virement, montant et indication d'utilisation de votre contribution.

Dons par chèque

Libellez votre chèque à l'ordre de King Baudouin Foundation United States (KBFUS). Inscrire « Fondation Sorbonne Université » dans la section de votre chèque réservée aux notes. Envoyez votre chèque à : King Baudouin Foundation United States (KBFUS), 551 Fifth Avenue, Suite 2400, New York, NY 10176

Résidant aux Etats-Unis, vous bénéficiez d'une réduction fiscale proportionnelle à votre taux d'imposition en faisant votre don à la Fondation Sorbonne Université.

Pour toute question, contactez:

- Fondation Sorbonne Université Juliette Bonnet +33 1 44 27 55 08, juliette.bonnet@sorbonne-universite.fr
- KBFUS Ellena Fotinatos (212) 713-7660, ellena@kbfus.org.